

Анализ предметной недели ОПК и ОРКСЭ в МАОУ СОШ №15

Интересно и увлекательно прошла предметная Неделя ОПК и ОРКСЭ. Многие школьники и их родители благодаря участию в конкурсах, викторинах и театрализованных постановках расширили свой кругозор. Кто – то только открыл для себя удивительный мир Православия, познакомился с его культурой.

Огромный эмоциональный отклик у ребят вызвала встреча со священником. Дети с живым интересом задавали самые разные вопросы и внимательно ловили каждое слово отца Григория (Качарова), настоятеля местного храма.

Заинтересовала ребят и выставка православной книги, представленная библиотекарем Малофеевой Н. В. Всю неделю учащиеся обменивались книгами, журналами, а также впечатлениями от прочитанного в уютном читальном зале школы.

Немногие ребята решили принять участие в викторине «Аксиос», но учителя смогли увлечь школьников, анализируя вопросы и ответы этого задания.

Участники Фотоконкурса, конкурса Прикладного искусства во время торжественного закрытия Недели получили Грамоты, сладкие призы.

Самыми активными участника этой предметной Недели были ученики 3 «А» казачьего класса (классный руководитель Шацкая Е.И.) Всем запомнился школьный спектакль, поставленный казачьим классом, «Рождественские святки». Ребята показали настоящее мастерство на сцене, а так же знание и уважение православных казачьих традиций.

Предметная неделя объединила взрослых и детей, поэтому в субботу многие встретились в Свято – Преображенском храме на праздновании двунадесятого Великого праздника Богоявления Господня.

Учителя и родители остались благодарны организаторам Недели ОПК и ОРКСЭ.

Заместитель директора по УМР

O.V. Гецко